



A

国家体育总局排球运动管理中心相关人士22日证实，包括中国女排主教练赵勇在内的3人已赴意大利学习和交流，并再次表达了排球中心鼓励优秀运动员、教练员“走出去”、助力奥运备战的态度。

这位官员说：“一直以来，体育总局排球中心重视提升排球人才国际化水平，鼓励优秀运动员、教练员‘走出去’，吸收借鉴国际先进经验，带动提升中国排球运动竞技水平，助力国家队奥运备战。”

B

据介绍，排球中心聚焦教练员队伍建设，着力提升教练团队的专业能力，拓宽其国际视野。为全面深入了解世界排球训练理念和发展趋势，精准助力中国女排补短板、强弱项，中心制定了教练员海外交流计划，安排赵勇等3人赴意大利开展专项业务学习与经验交流。教练团队将近距离观摩意大利高水平排球联赛的运营模式、训练体系，深入学习世界前沿的战术理念与训

练方法，系统调研在意效力的世界强队和主要竞争对手球员技术特点，为国家队后续备战洛杉矶奥运会制定科学战术体系提供支撑。

相关人士表示，在运动员方面，今年中心抓住全运会后调整期，积极指导、支持俱乐部输送优秀运动员到国外高水平联赛打球，在国际赛场与前沿理念的碰撞中汲取养分。在这一理念指引下，中国球员在各联赛崭露头角。

C

“女排方面，继上个奥运周期朱婷、袁心玥、王云蕗等人后，龚翔宇、王媛媛、庄宇珊等现役国手全运会后即前往海外联赛，在各自球队发挥出色，经受了国际赛场锻炼。李盈莹虽因伤病原因未能如期加盟米兰俱乐部，但也充分体现了中心和俱乐部支持现役优秀球员‘走出去’的决心。中心也希望李盈莹尽快康复，继续自己出国锻炼、为国征战的梦想。男排方面，中心坚持男子球员留洋与联赛外援名额挂钩的补偿政策，以鲜明的政策导向鼓励俱乐部主动‘走出去’，发挥举国体制优势尽快补齐男排短板。李咏臻登陆欧洲赛场，彭世坤从法甲到日本联赛，随队参加世俱杯夺银，技术能力在实战中不断提升。近年来，包括江川、张景胤、俞元泰等在内的国家队球员在海外经受锻炼，积累了宝贵的实战经验，为国家队注入了活力。”

这位官员还说，中国排球

突破发展瓶颈，坚持“走出去”是重要举措之一，同时还需坚持“打铁还靠自身硬”，才能实现中国排球可持续健康发展。

“近年来，中心不断加大后备人才培养力度，持续抓好各级青少年国家队训练参赛，积极支持高水平后备人才基地建设，持续改革、提升中国排球超级联赛的办赛能力和竞赛水平，继续优化排超联赛挖掘、培养国内顶尖运动员沃土功能，将更多世界优秀运动员

‘请进来’，发挥好全国一盘棋，‘国内练兵、一致对外’的体制优势。未来，排球中心还将持续深化这些战略布局，为更多优秀运动员、教练员搭建国内外平台，不断提升核心竞争力，推动中国排球与世界排球融合发展，实现中国排球事业高质量发展。”

据新华社



## 女排赴意取经 赵勇领衔 学前沿



中国女排主教练赵勇

### 伊萨克左腿骨折 预计将缺阵数月

新华社伦敦12月22日电 利物浦足球俱乐部22日发布公告确认，伊萨克在上周六与托特纳姆热刺的英超第17轮比赛中左腿受伤骨折，并已接受手术。

利物浦目前尚未公布伊萨克的具体康复时间表，但这名瑞典前锋预计至少将缺阵数月。公告表示，这位26岁的球员已“成功接受手术”，治疗“包括腓骨骨折在内的脚踝伤病”。

伊萨克20日在客场与热刺队的比赛中替补登场，并为利物浦队率先破门。在射门过程中，他被对方球员范德芬铲伤，进球后倒地不起。他随后在医疗人员的搀扶下离场。

伊萨克今年夏天以创英超纪录的1.25亿英镑（约合人民币11.85亿元）转会费从纽卡斯尔联加盟利物浦，已为利物浦在各项赛事中出场16次，打进3球。

### 意大利超级杯 那不勒斯登顶



新华社利雅得12月22日电 当地时间12月22日在沙特利雅得举行的意大利超级杯决赛中，那不勒斯队凭借内雷斯的两粒进球，以2:0战胜博洛尼亚队，队史第三次赢得该项赛事的冠军。

本次意大利超级杯依然采用四队赛制。在此前的半决赛中，上赛季意甲冠军那不勒斯队2:0战胜AC米兰队晋级，意大利杯冠军博洛尼亚队通过点球大战淘汰国际米兰队。

在经过几次射门尝试后，那不勒斯在第39分钟打破僵局，内雷斯接到掷出的界外球，在禁区外轰出世界波，皮球划出一道弧线后飞入网窝。易边再战，第57分钟，内雷斯在对手禁区内抢断成功，小角度打门得手，那不勒斯最终以2:0锁定胜局。

### 分类信息

刊登热线 6630888

地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅  
按行收费1行9个字 60元/次  
3.6x1cm 180元/次

### 生活广场

刊登热线：6630888



恒誉家政 13953528652

擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修  
疏通下水道、小时工、护工、保姆、保洁